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Ata da 77ª Sessão Ordinária da Assembleia 

Legislativa do Estado da Bahia, 

em 23 de outubro de 2018. 

 

Presidência do Senhor Deputado Zé Raimundo Lula, ad hoc. À hora regimental, na lista 

de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Caldas, Adolfo 

Menezes, Alan Castro, Alan Sanches, Alex da Piatã, Alex Lima, Angela Sousa, Angelo Almeida, 

Angelo Coronel, Antônio Henrique Júnior, Augusto Castro, Bira Corôa Lula, Bobô, Carlos Geilson, 

Carlos Ubaldino, David Rios, Euclides Fernandes, Fábio Souto, Fabíola Mansur, Fabrício Falcão, 

Fátima Nunes Lula, Gika Lopes Lula, Heber Santana, Hildécio Meireles, Ivana Bastos, Jânio Natal, 

José de Arimateia, Joseildo Ramos Lula, Jurandy Oliveira, Luciano Ribeiro, Luciano Simões Filho, 

Luiz Augusto, Marcelino Galo Lula, Marcell Moraes, Marcelo Nilo, Maria del Carmen Lula, 

Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, Neusa Lula Cadore, Pablo Barrozo, Pastor 

Sargento Isidório, Paulo Câmera, Paulo Rangel Lula da Silva, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, 

Roberto Carlos, Rosemberg Pinto Lula, Samuel Junior, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Soldado 

Prisco, Targino Machado, Tom Araújo, Vitor Bonfim, Zé Neto Lula e Zé Raimundo Lula (57). O Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão. Na sequência, atendendo 

a requerimento legalmente assinado, nos termos do inciso II, art. 92 do Regimento Interno, 

convocou Sessão Extraordinária, a ser iniciada dois minutos após o encerramento desta, com o 

objetivo de apreciar os Projetos de Lei de nos 22.912/2018 e 22.913/2018, de autoria do Poder 

Executivo. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela presidência: ofícios dos 

Deputados Euclides Fernandes e Targino Machado justificando ausências em sessões plenárias. 

As Atas de 2018, a seguir discriminadas, foram submetidas ao Plenário e aprovadas por 

unanimidade: Sessão Ordinária – 58ª; Sessões Especiais – 48ª, 49ª, 50ª, 51ª, 52ª, 53ª, 54ª, 55ª, 

56ª, 57ª, 58ª, 59ª, 60ª e 61ª; e os Termos de Abertura dos dias – 16 de agosto, 06, 10, 11, 12, 13, 

17, 18, 19, 24, 25, 26 e 27 de setembro, e 01, 02, 03, 04, 08, 09, 10, 11 e 17 de outubro. Oradores 

inscritos – O Deputado Angelo Almeida agradeceu a todos que contribuíram para a trajetória 

política dele e destacou o fato de ter feito a campanha eleitoral com um terço do custo da 

campanha de 2014. Comentou o segundo turno da eleição presidencial e criticou o candidato Jair 

Bolsonaro. O Deputado Joseildo Ramos Lula discorreu sobre as eleições de 2018, destacando a 

ausência de debates acerca dos problemas que atingem o Brasil, as manifestações contrárias às 

instituições democráticas e a disseminação de discursos de ódio. Por fim, ressaltou a necessidade 

de unidade do parlamento brasileiro, nas três esferas, para a manutenção da democracia. A 

Deputada Fátima Nunes Lula disse que o povo nordestino não tem medo de ameaças e criticou o 
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ataque feito pelo candidato Jair Bolsonaro aos “vermelhos”, afirmando que estes lutam pela 

democracia. Informou sobre o projeto de resolução dela que concede a Medalha Dois de Julho ao 

candidato Fernando Haddad, enaltecendo as qualidades deste e criticando Jair Bolsonaro. O 

Deputado Luciano Ribeiro disse que, apesar de discordar da execução da pena após a sentença 

condenatória em 2º grau, defende a aplicabilidade da pena em obediência aos princípios 

democráticos. Posicionou-se em defesa do Deputado Leur Lomanto Junior, que poderá não 

assumir o mandato de Deputado Federal em razão de liminar concedida pelo STJ a um candidato 

que também concorreu ao pleito. O Deputado Alex Lima comentou a corrida presidencial de 2018, 

defendendo a candidatura de Fernando Haddad pela democracia e criticando o candidato opositor. 

GRANDE EXPEDIENTE – O Deputado Marcell Moraes parabenizou os parlamentares pela disputa 

eleitoral e reafirmou que continuará lutando em defesa dos animais e do meio ambiente. 

Agradeceu os votos recebidos, destacando os da Cidade de Vitória da Conquista. Registrou que 

no dia 22 de outubro recebeu o Título de Cidadão da Cidade de Barreiras, oportunidade em que 

os munícipes se queixaram da taxa de esgoto. Expressou a necessidade de a Casa votar os 

projetos dos deputados e não apenas os oriundos do Poder Executivo. Pediu ao Governador a 

criação da Secretaria Estadual dos Animais e a implantação do castramóvel estadual. Criticou a 

gestão municipal de Vitória da Conquista, alegando a ausência de um centro de controle de 

zoonoses. Comentou as mortes de animais no zoológico de Itapetinga e as condições de 

funcionamento do zoológico de Salvador. Defendeu a criação de um hospital público veterinário e 

posicionou-se contrário às vaquejadas. O orador foi aparteado pelos Deputados Heber Santana, 

Zé Raimundo Lula e Rosemberg Pinto Lula. Horário do PSB – o Deputado Marcelo Nilo registrou 

a presença do Secretário da Fazenda Manoel Vitório na Comissão de Finanças, na manhã do dia 

23 de outubro, para prestar contas do 2º quadrimestre de 2018. Elogiou o Secretário e disse que 

ele demonstrou que a Bahia está com as contas equilibradas, apesar das dificuldades por que o 

País atravessa. Afirmou que ao percorrerem o Estado, os parlamentares notaram os investimentos 

estaduais na área de saúde e na recuperação de estradas. O Deputado Marcelino Galo Lula 

registrou a realização de audiência pública durante o 5º Encontro Internacional de Alfabetização 

de Jovens e Adultos a fim de tratar da alfabetização de jovens com mais de 15 anos que tiveram 

o processo educacional interrompido. Elogiou o evento do qual sairá um relatório a ser entregue 

aos Executivos municipal e estadual. Por fim, informou que a Uneb está implementando curso de 

doutorado em alfabetização de jovens e adultos e criticou a possibilidade de os cursos técnicos 

federais serem privatizados. Horário do PP – o Deputado Rosemberg Pinto Lula parabenizou o 

Município de Ibicaraí por mais um ano de emancipação política. Ressaltou a importância da eleição 

do próximo domingo, discorrendo em favor e Fernando Haddad e criticando a conduta e as 

propostas de air Bolsonaro. Horário do PSD – O Deputado Zé Raimundo Lula registrou a grande 

votação concedida ao projeto encabeçado pelo PT na Bahia e no Nordeste no primeiro turno e a 
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prevalência de votos para Jair Bolsonaro no Sul do País. Questionou os motivos que levam o 

eleitor a votar em um candidato com propostas conservadoras e retrógradas para o Brasil e afirmou 

que parte dessa culpa é dos partidos políticos, que não souberam tratar das divergências 

democráticas. O Deputado Marcelino Galo Lula fez um apelo aos parlamentares para que votem 

o projeto de lei de interesse da Defensoria Pública. Enalteceu o Defensor Público-Geral Clériston 

Cavalcante, destacou a criação do Observatório de Intolerância Política pela Defensoria Pública e 

recordou o caso recente do assassinato do capoeirista Moa do Katendê. ORDEM DO DIA – 

Submetidos à discussão única e votação, foram aprovados, por unanimidade, os Projetos de Lei 

procedentes do Poder Executivo de nos: 22.912/2018, na forma de Substitutivo, que “Dispõe sobre 

a redução de multas e acréscimos moratórios relacionados a débitos tributários do Imposto sobre 

Operações Relativas à Circulação de Mercadorias e sobre Prestações de Serviços de Transporte 

Interestadual e Intermunicipal e de Comunicação - ICMS”, após a devolução do pedido de vista do 

Deputado Luciano Ribeiro; 22.913/2018, que “Regulamenta a compensação com créditos de 

precatórios, próprios ou de terceiros, de débitos de natureza tributária ou de outra natureza, 

inscritos na dívida ativa até 25 de março de 2015, nos termos do art. 105 do Ato das Disposições 

Constitucionais Transitórias da Constituição Federal”, relatado, no âmbito das Comissões 

conjuntas, pelo Deputado Antônio Henrique Júnior, que opinou pela aprovação na forma 

originalmente apresentada; 22.945/2018, que “Autoriza a doação de imóvel ao Fundo de 

Arrendamento Residencial - FAR, para fins de construção de unidades habitacionais de interesse 

social, na forma que indica”, com dispensa das formalidades regimentais, relatado, no âmbito das 

Comissões conjuntas, pela Deputada Maria del Carmen Lula, que opinou pela aprovação na forma 

originalmente apresentada. Com dispensa das formalidades regimentais, em 1ª discussão e 

votação, foram aprovados, por unanimidade: relatados no âmbito das Comissões conjuntas, com 

parecer favorável à forma original - Projeto de Lei Complementar nº 134/2018, procedente do 

Poder Executivo, que “Altera dispositivos da Lei Complementar nº 26, de 28 de junho de 2006, 

que dispõe sobre a Lei Orgânica e o Estatuto da Defensoria do Estado da Bahia e dá outras 

providências”, relator Deputado Marcelino Galo Lula; Projeto de Lei nº 22.704/2018, do Deputado 

Hildécio Meireles, que “Denomina Aeroporto Gentil Paraíso Martins ao aeroporto do Município de 

Valença”, relatora Deputada Mirela Macedo; e o Projeto de Lei nº 22.836/2018, da Deputada Mirela 

Macedo, que “Institui o dia 13 de novembro, como Dia Estadual de Enfrentamento à Violência 

Contra a Mulher no Estado da Bahia”, relatora Deputada Fabíola Mansur relatados no âmbito da 

Comissão de Constituição e Justiça pelo Deputado Luciano Simões Filho os Projetos de Lei de 

Utilidade Pública de nºs: 22.904/2018, do Deputado Paulo Câmera; e 22.947/2018, da Deputada 

Fabíola Mansur. Em discussão única e votação, foram aprovados por unanimidade, após a 

dispensa das formalidades regimentais, e relatoria, favorável, no âmbito da Comissão de 

Constituição e Justiça, os Projetos de Resolução de nos: relatoria do Deputado Zé Raimundo - 
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2.599/2018, do Deputado Angelo Coronel, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Baiano a 

Frederico Araújo Góes dos Santos Nascimento”; 2.606/2018, de autoria do Deputado Angelo 

Almeida, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Sr. Mauro Henrique Neves Cardim”;  

2.609/2018, do Deputado Marcelo Nilo, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Clarissa Ribeiro 

Reily Rocha”; e 2.626/2018, do Deputado Luciano Simões Filho, que “Concede a Comenda Dois 

de Julho "in memorian" ao Doutor Delorme Santos Martins”; relatoria do Deputado Luciano Simões 

Filho - 2.032/2010, da Deputada Fátima Nunes Lula, que “Concede o Título de Cidadã Baiana à 

atleta Marily dos Santos”; 2.063/2011, do Deputado Angelo Coronel, que “Concede o título 

honorífico de Cidadão Baiano ao Dr. Guilherme Afif Domingos”; 2.270/2014, do Deputado Roberto 

Carlos, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Baiano ao Sr. Valter de Carvalho Andrade”; 

2.321/2015, do Deputado Manassés, que “Concede a Comenda Medalha Dois de Julho "Postem 

Mortem", ao Ex. Sd PM Luiz Fernando Castro, da Rondesp/Atlântico”; 2.328/2015, do Deputado 

Euclides Fernandes, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Dr. Roberto Albuquerque Sá 

Menezes, Provedor da Santa Casa da Misericórdia”; 2.332/2015, do Deputado Pastor Sargento 

Isidório, que “Concede o Título de Cidadão Baiano para o Magistrado Luiz Roberto Peixoto de 

Mattos Santos, Desembargador do Tribunal Regional do Trabalho da Bahia (TRT-BA)”; 

2.345/2015, do Deputado Zó, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Atleta Lourival Alves 

Quirino”; 2.357/2015, do Deputado Robinho, que “Concede o Título Honorífico de "Cidadão 

Baiano" ao Excelentíssimo Senhor Paulo Eduardo Sampaio Figueiredo”; 2.383/2015, do Deputado 

Marcell Moraes, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Bacharel em Direito Dr. Sílvio de 

Souza Pinheiro”; 2.385/2015, do Deputado Marcell Moraes, que “Concede a Comenda Dois de 

Julho a Josevando Souza Andrade”; 2.389/2015, do Deputado Alex Lima, que “Concede o título 

de Cidadão Baiano ao Dr. Antonio José de Barros Levenhagen, Exmo. Ministro Presidente do 

Tribunal Superior do Trabalho”; 2.394/2015, da Deputada Ivana Bastos, que “Dispõe sobre a 

concessão, póstuma, da Comenda Dois de julho ao Ex-deputado estadual e Ex-Conselheiro do 

Tribunal de Contas dos Municípios, Vilobaldo Freitas”; 2.397/2015, do Deputado Pastor Sargento 

Isidório, que “Concede o Título de Cidadão Baiano para o Secretário de Segurança Pública, Dr. 

Maurício Teles Barbosa”; 2.398/2015, do Deputado Fabrício Falcão, que “Concede a Comenda 

Dois de Julho à Deputada Federal Alice Mazzuco Portugal”; 2.411/2016, do Deputado Soldado 

Prisco, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Soldado Bombeiro Militar Eduardo Santos 

Góes (em memória)”; 2.413/2016, do Deputado Soldado Prisco, que “Concede a Comenda Dois 

de Julho ao Soldado Bombeiro Militar Leonardo dos Santos Cerqueira”; 2.421/2016, do Deputado 

Alex Lima, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Dr. Roberto Maynard Frank”; 2.436/2016, 

da Deputada Fabíola Mansur, que “Concede a "Medalha 2 de Julho" ao Sr. Mario Alberto Simões 

Hirs e dá outras providências”; 2.444/2016, do Deputado Pastor Sargento Isidório, que “Concede 

o Título de Cidadão Baiano para o Ministro Neopentecostal Estevam Hernandes Filho, fundador 
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da Igreja Apostólica Renascer em Cristo”; 2.448/2016, do Deputado Sandro Régis, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadão Baiano ao Coronel Aviador Marcello Lobão Schiavo”; 2.456/2016, do 

Deputado Marcell Moraes, que “Concede o Título de Cidadão Baiano ao Ministro José Sarney 

Filho”;  2.465/2016, do Deputado Gika Lopes Lula, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao 

Médico Luiz Carlos Santana Passos”; 2.467/2017, do Deputado Euclides Fernandes, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho ao Dr. Severiano Alves, Diretor-Geral do Instituto Anísio 

Teixeira”; 2.474/2017, do Deputado José de Arimateia, que “Concede o Título Honorífico de 

Cidadão Baiano a Vossa Excelência Reverendíssimo Bispo Sérgio Simplício, e dá outras 

providências”; 2.479/2017, do Deputado Luiz Augusto, que “Concede a Comenda 2 de Julho ao 

Excelentíssimo Senhor Promotor de Justiça do Estado da Bahia, Paulo Eduardo Sampaio 

Figueiredo”; 2.480/2017, do Deputado Tom Araújo, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao 

Dr. Almir Pereira de Jesus, Juiz Titular da Primeira Vara de Execuções Penais de Salvador”; 

2.481/2017, do Deputado Aderbal Caldas, que “Concede a Medalha do Mérito Dois de Julho ao 

Ten. Cel. PM Osvaldo Tavares Pacheco e dá outras providências”; 2.485/2017, do Deputado 

Roberto Carlos, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Baiano ao Deputado Federal 

Newton Cardoso Júnior e dá outras providências”; 2.489/2017, do Deputado Pastor Sargento 

Isidório, que “Concede o título de Cidadão Baiano ao Pastor José Wellington Costa Junior, 

Presidente da Convenção Geral das Assembleias de Deus no Brasil”; 2.503/2017, do Deputado 

Marcelino Galo Lula, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Cacique Babau”; 2.505/2017, de 

autoria da Deputada Fabíola Mansur, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Ten. Cel. Carlos 

Humberto da Silva Moreira e dá outras providências”; 2.524/2017, do Deputado Jânio Natal, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho ao Senhor Otto Roberto Mendonça de Alencar Filho”; 

2.527/2017, do Deputado Euclides Fernandes, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Dr. 

Jerônimo Rodrigues Souza, Secretário de Desenvolvimento Rural do Governo Rui Costa”; 

2.536/2017, do Deputado José de Arimateia, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao 

Desembargador Doutor Baltazar Miranda Saraiva”; 2.559/2017, do Deputado Nelson Leal, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho ao Desembargador Gesivaldo Nascimento Britto, eleito 

Presidente do Tribunal de Justiça do Estado da Bahia”; 2.561/2017, do Deputado Carlos Ubaldino, 

que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Pr. Israel Alves Ferreira (Pastor) pelos tantos e 

relevantes serviços prestados ao Estado da Bahia”; 2.563/2017, da Deputada Maria del Carmen 

Lula, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao presidente da Confederação Nacional dos 

Trabalhadores Vigilantes, José Boaventura Santos”; 2.566/2017, da Deputada Maria del Carmen 

Lula, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Baiano a Vera Maria Machado Lazzarotto”; 

2.571/2017, da Deputada Fabíola Mansur, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Dr. Rogério 

Luis Gomes de Queiroz, e dá outras providências”; 2.574/2017, do Deputado Marcell Moraes, que 

“Concede o Título de Cidadão Baiano ao veterinário Alan Pazian”; 2.578/2018, do Deputado 
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Marcelo Nilo, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Paulo Avelino Gomes”; 2.580/2018, do 

Deputado Marcelino Galo Lula, que “Concede a Medalha do Mérito Dois de Julho ao cantor, 

compositor e letrista Mateus Aleluia e dá outras providências”; 2.581/2018, do Deputado Jânio 

Natal, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Senhor Ednaldo Rodrigues Gomes”; 

2.583/2018, do Deputado Marcelino Galo Lula, que “Concede a Medalha do Mérito 2 de Julho ao 

compositor, escritor, cantor e baixista Emmanuel Góes Boavista, mais conhecido como Manno 

Góes e dá outras providências”; 2.584/2018, do Deputado Antônio Henrique Júnior, que “Concede 

Título Honorífico de Cidadã Baiana a Dra. Mônica Almeida Neri”; 2.585/2018, do Deputado Jurandy 

Oliveira, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Tenente Coronel da PM Amon Pereira 

Gomes, pelos relevantes serviços prestados à sociedade”; 2.586/2018, do Deputado Jurandy 

Oliveira, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Excelentíssimo Juiz Eleitoral Diego Luiz Lima 

Castro, pelos relevantes serviços prestados à sociedade baiana”; 2.587/2018, do Deputado Zó, 

que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado da 

Bahia, Dr. Ivanilton Santos Silva”; 2.589/2018, do Deputado Alan Sanches, que “Concede o Título 

Honorífico de Cidadão Baiano ao Doutor Olavo Pires de Camargo e dá outras providências”; 

2.591/2018, do Deputado Euclides Fernandes, que “Concede o Título de Cidadão Benemérito da 

Liberdade e da Justiça Social João Mangabeira ao Desembargador Sérgio Cafezeira”; 2.592/2018, 

do Deputado Adolfo Viana, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Sr. Inaldo da Paixão Santos 

Araújo”; 2.596/2018, do Deputado Zé Neto Lula, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao 

Senhor Manoel Vitório da Silva Filho”; 2.598/2018, do Deputado Marcelino Galo Lula, que 

“Concede a Medalha do Mérito Dois de Julho ao Secretário de Justiça, Direitos Humanos e 

Desenvolvimento Social do Estado da Bahia, Carlos Martins Marques de Santana e dá outras 

providências”; 2.602/2018, do Deputado Zé Raimundo Lula, que “Concede a Comenda Dois de 

Julho ao Sr. Célio Roberto Lima Barbosa”; 2.603/2018, do Deputado Euclides Fernandes, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho ao Promotor Edmundo Reis Silva Filho em reconhecimento 

ao seu incansável trabalho na Promotoria de Justiça pela aplicação da justiça e dos direitos civis 

de cada cidadão”; 2.605/2018, do Deputado José de Arimateia, que “Concede o Título Honorífico 

de Cidadão Baiano ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 

Marcos Jorge de Lima”; 2.607/2018, do Deputado Angelo Coronel, que “Concede a Comenda Dois 

de Julho a Luis Felipe Salomão”; 2.610/2018, do Deputado Fabrício Falcão, que “Concede o Título 

de Cidadão Baiano ao médico e Prefeito do Município de Licínio de Almeida, o Sr. Frederico 

Vasconcelos Ferreira e dá outras providências”; 2.612/2018, da Deputada Neusa Lula Cadore, que 

“Concede o título honorífico de Cidadã Baiana à Sra. Cecília Petrina”; 2.614/2018, da Deputada 

Neusa Lula Cadore, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Deputado Federal Afonso 

Florence”; 2.615/2018, do Deputado José de Arimateia, que “Concede a Comenda Dois de Julho 

a Ary Soares Mesquita”; 2.616/2018, do Deputado Leur Lomanto Júnior, que “Concede a Medalha 
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Dois de Julho a Pedro Luís Farcic, Major Brigadeiro”; 2.618/2018, do Deputado Marcelo Nilo, que 

“Concede a Comenda Dois de Julho a Almir Garnier Santos”; 2.619/2018, do Deputado José de 

Arimateia, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Márcio Bruno Bonotto”; e 2.621/2018,  do 

Deputado Angelo Coronel, que “Concede o Título Honorífico de Cidadão Baiano a Marcelo Navarro 

Ribeiro Dantas”; relatoria do Deputado Angelo Almeida - 2.608/2018, do Deputado Angelo Coronel, 

que “Concede o Título de Cidadão Baiano a Roberto Rosas”; relatoria da Deputada Fabíola 

Munsur -  2.159/2012, do Deputado Luciano Simões Filho, que “Concede o Título Honorífico de 

Cidadão Baiano ao Ministro do Supremo Tribunal Federal, Joaquim Benedito Barbosa Gomes”; 

2.309/2015, do Deputado Angelo Coronel, que “Concede o título honorífico de Cidadão Baiano ao 

Cantor Forrozeiro Sandro Becker”; 2.525/2017, do Deputado Jânio Natal, que “Concede a 

Comenda Dois de Julho ao Senhor Nizan Mansur de Carvalho Guanaes Gomes”; 2.601/2018, do 

Deputado Zé Raimundo Lula, que “Concede a Comenda Dois de Julho a Maria do Carmo Gomes 

Cândido”; 2.604/2018, do Deputado Marcelino Galo Lula, que “Concede a Medalha do Mérito 2 de 

Julho à culinarista e apresentadora de TV Isabela Giordano Gil Moreira, mais conhecida como 

Bela Gil e dá outras providências”;  2.611/2018, da Deputada Neusa Lula Cadore, que “Concede 

a Medalha do Mérito 2 de Julho ao diretor teatral, cenógrafo e figurinista Márcio Meirelles e dá 

outras providências”; 2.613/2018, da Deputada Neusa Lula Cadore, que “Concede o título 

honorífico de Cidadã Baiana à Sra. Tânia Maria Diederichs Fischer”; e 2.617/2018, do Deputado 

Bobô, que “Concede a Comenda Dois de Julho ao Coronel da Polícia Militar Carlos Alberto Neves 

da Silva”. Com a aprovação do Plenário, a Sessão foi prorrogada pelo tempo total de 150 minutos. 

Durante a Sessão, em comunicação inadiável, o Deputado Pastor Sargento Isidório solicitou o 

apoio dos parlamentares para, na próxima Legislatura, conduzir à Presidência da Casa o Deputado 

eleito João Isidório. O Sr. Presidente convocou uma Sessão Extraordinária, com início um minuto 

após o término desta, para apreciar em segundo turno as matérias aprovadas em primeira 

discussão, e declarou encerrada a Sessão, às 19h20, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Viana, Eduardo Salles, Leur Lomanto Junior, Manassés, Robinho e Zó (06). 

PRESIDENTE -  

1º SECRETÁRIO - 

2º SECRETÁRIO - 


